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Abu Muslim Al-Khawlani a relatat că Awf bin Malik Al-Ashjai (Allah să fie mulțumit de el)
a spus: „Noi, șapte sau opt sau nouă oameni, ne aflam împreună cu Mesagerul lui Allah
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa), iar el a spus: „De ce nu-i jurați credință

Mesagerului lui Allah? Deși noi i-am jurat credință”. Noi am spus: „O, Mesager al lui
Allah, noi ți-am jurat deja credință”. El a spus din nou: „De ce nu îi jurați credință

Mesagerului Allah?” Noi am spus: „Mesager al lui Allah, ți-am jurat deja credință.” El a
spus din nou: „De ce nu-i jurați credință Mesagerului Allah? Ne-am întins mâinile și am

spus: Mesager al lui Allah, ți-am jurat deja credință. Acum spune-ne cu privire la ce să îți
mai jurăm credință.” El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Să

jurați că îl veți adora doar pe Allah Singurul, fără a-i face asociați, să îndepliniți cele cinci
rugăciuni obligatorii, să ascultați și să nu cereți nimic de la cineva.” (Drept urmare) am
văzut că unii oameni dintre ei nu cereau nimic de la nimeni, nici măcar dacă le cădea

biciul jos.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) se afla cu mai mulți companioni și
le-a cerut de trei ori să îi jure credință și să îi promită că vor respecta unele chestiuni: Primul
lucru:  Adorarea lui  Allah singur,  fără a-i  face asociați  prin  ascultarea poruncilor  Sale și
evitarea  interzicerilor  Sale.  Al  doilea  lucru:  Îndeplinirea  Rugăciunilor  obligatorii  ziua  și
noaptea. Al treilea lucru: A-i asculta pe conducătorii musulmanilor într-o manieră rezonabilă.
Al  patrulea  lucru:  A  cere  ajutor  de  la  Allah  și  nu  de la  oameni,  iar  Profetul  (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus asta cu o voce joasă. Companionii (Allah să fie
mulțumit de ei) au făcut lucrurile pentru care au jurat credință, până când cel care relata
hadisul a spus: I-am văzut pe unii dintre companioni scăpându-și biciul jos și nu îi cerea
nimănui să i-l dea, ci se apleca el după el.
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